

**«Полный вперед!» -
день открытия лагеря дневного пребывания
«Нескучные каникулы на «Алых парусах»**



Работа лагеря началась с веселой зарядки. Ребята вместе с вожатыми выполняли флешмоб.

После утренней зарядки, получив массу положительных эмоций, мы отправились на подготовку к предстоящему мероприятию.

Продолжился день торжественным открытием лагерной смены «Знакомьтесь, это мы!». Ребята с нетерпением ждали этого дня, каждый отряд подготовил название и девиз. После знакомства с отрядами дети отправились выполнять задания по



станциям: «Попади в цель», «Загадки», «Продолжи пословицу», «Вспомни песню», «Азбук Морзе», «Спортивная» «Шарик на воде», «Узнай произведение». После выполнения заданий на каждой станции, ребята получали букву.



Пройдя все испытания, они должны собрать слово из полученных букв.



Дети принимали активное участие в конкурсах, каждый показал свои способности. Все получили огромный заряд бодрости и хорошего настроения.

Вот так мы провели еще один день в лагере «Нескучные каникулы на «Алых парусах».

